

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005878722

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Copy Quick Druck GmbH, Lengwil, neu Copy Quick Druck GmbH in Liquidation

Copy Quick Druck GmbH in Liquidation Dettighoferstrasse 19 8574 Lengwil

Bisher Dettighoferstrasse 19 8574 Lengwil

Copy Quick Druck GmbH, in Lengwil, CHE-107.713.679, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 241 vom 12.12.2011, S.0, Publ. 6453872). Firma neu: Copy Quick Druck GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Iris Rösch, Bächlistrasse 24, 8280 Kreuzlingen Liquidationsadresse. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 04.10.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Castioni, Linda Maria, von Kreuzlingen, in Berg TG, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5726 vom 02.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 241, Datum: 12.12.2011

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau